

Tizenhárom család maradhat villany nélkül

SEGESVÁRI CSABA

2011.07.26. 10:44

Szentes - 60-70 ember maradhat áram nélkül Szentes közelében - holott minden számlájukat időben rendezték. Az áramszolgáltatónak nem ők tartoznak, hanem egy telephely - erre a főfogyasztóra kötötték rá évtizedekkel ezelőtt az érintett tanyákat. A telep tulajdonosát nem tudják elérni.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)



[Kikapcsolhatják az áramot tizenhárom családnál. Fotó: Segesvári Csaba \(galéria\)](#)

- Értesítést kaptunk az EDF DÉMÁSZ-tól: július 22-e után bármikor kikapcsolhatják a villamosenergia-szolgáltatást, pedig egyetlen forinttal sem tartozunk - panasolta

Földvári Nagy Zsuzsanna, egy Szentes melletti tanya tulajdonosa.

Szomszédaival összefogva azért kereste meg lapunkat, hogy elmesélje: egy nem fizető főfogyasztó miatt 13 család és több termelő is áram nélkül maradhat. Problémájuk a rendszerváltásig vezethető vissza: a szocializmusban a Szentesről mindössze 6 kilométerre lévő Vetőmagkutató Vállalat 45-ös úti telepe mellé épített tanyákat a vállalat vezetékain keresztül villamosították. Az akkor szabályos átvezetés évtizedeken keresztül senkit sem zavart. A vállalat megszűnését követően, az ezredfordulón a telepet egy szentesi asszony vásárolta meg.

10 évig nem volt semmi gond - egészen mostanáig. A tanyák folyamatosan fizettek az áramszolgáltatónak, a telepen át kapták az áramot, saját mérővel rendelkeztek. Most kikapcsolhatják a villanyt: az új tulajdonos nem fizette be saját részét.

- Nem érjük el a főfogyasztót. Azt sem tudjuk, mennyivel tartozik - keseregtek. - 3000 pulykát bérnevelünk, ha nincs víz és világítás, elpusztulnak. A 30 milliós állomány veszélybe kerül, hiszen fény nélkül éjszakánként a pulykák összebújnak, és megfojtják egymást. Minden kár minket terhel! - utalt az áramhiány jelentette anyagi veszteségre [Szegi László](#). A gazdálkodó az állatai neveléséhez szükséges napi 3000 liter vizet is áram segítségével hozza a felszínre.

Tárgyal az áramszolgáltató

Az EDF DÉMÁSZ kommunikációs csoportja közölte lapunkkal: „olyan magántulajdonú hálózat esetében, ahol a szerződött ügyfélhez alfogyasztók kapcsolódnak, bizonyos esetekben és műszaki feltételek esetén létezik olyan megoldás, hogy a főfogyasztó helyét leválasztják a hálózatról. Így az alfogyasztók továbbra is villamos energiához jutnak". Elárulták, a leválaszra ugyanazok a szabályok érvényesek, mint az új csatlakozási igénnyel érkező ügyfelekre. Partner kivitelező felmérése és árajánlata szerint lehetőség van a közcélú hálózatra csatlakozni. A jelenlegi hálózatot a szerződött ügyfél birtokolja, azon az EDF DÉMÁSZ semmilyen munkát nem végezhet a tulajdonos engedélye nélkül. A társaság leszögezte: mindent megtesz, hogy az összes érintett ügyfél helyzete megoldódjon, folynak az egyeztetések.



Kikapcsolhatják az áramot tizenhárom családnál. Fotó: Segesvári Csaba (galéria)

- A vetőmagkutató telep két oldalán 13 lakott ingatlan van. 60-70 embert érintene a kikapcsolás, annak ellenére, hogy a 13 család folyamatosan, pontosan fizeti a villanyt. Mi egy fillérrel sem tartozunk! - magyarázta a 21 évig a Vetőmagkutató Vállalatnál dolgozó **Kocsis Jánosné**. - Ha nincs villany, nincs víz. Mindenki hidroforral, a kútból kapja a vizet, óriási bajba kerülhetünk. Villany nélkül értéktelenné válik a tanya. Felajánlották, hogy terveztessünk új hálózatot, fejenként 2 millióért. Nyugdíjasok vagyunk, honnan szedjük ennyi pénzt? - kérdezték.

A rovat legfrissebb cikkei



Balesetveszélyes akna a győri parkban - fotó

Nem választottak főigazgatót a csornai testületi ülésen

Bővítette gyártókapacitását a Pannónia-Dekor Kft. Sopronban

A nyitóoldal témái



Cserbenhagyta Fannit a jogsi nélkül vezető férfi

Büntetőeljárás indult Lázár János zsarolója ellen

Kolompár megint összehalhézott a hírTV-vel

hirdetés



Vásároljon E-jegyet a Tisza Volán járataira



Stresszes? Tart az infarktustól? Gyors, biztos diagnózis, rövid várakozási idő



Sokat halljuk mostanában: közösségi vásárlás. Mi is ez valójában?